100.0%

I&§THD,

O £ TI31,540THETHT /1,750THETHAT (H22.3.31307F) TEREE|S(388.0%Th Do

EREEE (%)

=
=]

100.0%

100.0%

100.0%  100.0%
) 100.0%

100.0%

XgDEXREEMLTVDHETR O

100.0%

—

100.0%

100.0%

BBHZERRORERR [HiEkR]

O H#MERRADETHHETAT

2z (BEf1—-4) &
“ 58 B

| e ————— {470
1 1 e ——————«————— 1 1
s 3 e —_—————(————— 0
3 2 e ———————— 4 0
& e ———————m—————— L}
g S S S S S S ——— et
%% s e e e ———— 1 0

T T

. .-. I I S E N HMM”TT
se LT T T T [ T 1 | o
e e ———————— 10
o —«———————————————— L1
e —————«—————— 0
| o ——————————
ot e —_————————— T
S e e ————————— i 1
o ————————«— e ——
8 . o ——————————«————— 1 0
; P S S S S ———
o ————«————— e ——
e e e e e e ——— {2
e —————————————— {7
. o ——————————————— ||
o —————— e ————— {5
S —————«————————————— {0
o —————————«—— 0
A [ S S S S S — — i
] m—— i
. e ——————«——— 0
S ———_——————————— |
Y o ——r—— ————— i e

8 e ——«—————— {0
. S ——(—— —————
o ———————«———————— i 0
5 g e —————— T
E e ——————m——————— = 1
8 _ I S S S — —
_ s 4 e ————
“ R ly e ————— <
5 g —— R
3 | 12 o —_——— e —— 1 0
IR o ———————
5, R ————— —

g § 8 & 8 8 g & & g =°

KEEFHAEEREEULBLERE I EREETHAN

28



100.0%

I&§THD,

=
=]

100.0%

XgDEXREEMLTVDHETR O

100.0%

—

A=T—2aYRERRORERIR [#HiEERA]

Sy
Ny
_y

1

O HBEMWEFERNDETHETHFI
O £ T(31,300mET+t,71,750THETAT (H22.3.313I37E) TEREIS(Z74.8%TH 5o

EREE (%)
100.0%

x i <
g2l | % rwn
|| @ Y e ————— T o]
_ < SR N S
X ~ [ 0 1 | L
m - - !l 4 1 ‘! [ | [ | bArek %
Ko
| S ! 1 [ | | Pt |
g N
| B I A N R A o mﬁw
“ 8 . [ I N R o _m_w Wm
~R N
5 I R N R EEr
® | g I A A N A ﬂ_wﬂﬁ_w m_.w_m
P HKER
£ _ c | ] [ ] [ | | — @
& T [ [ [ [ [ "™ ¥
O Ko=mk fo
m ’ 9 !l 1 7 [ ] | s aRE E
2, ® !t !t 1 1 [ ] | Tom %
) S 5 - ! ! [ | [ | ._l%_m_w iR
R 15 [ I N R A R =gk H_MI,.__,
% - R IIIIIII %EEM X
g R [N A N A A A %WEM
& P < ] (] [ ] | num_mmmgn
5 HE [l N
3 B o ! ! ! [ | [ | (e
L F o r - 7 [ [ | EHE_E_M
5 2} N
a g .. /1 [ ! [ | [ | K
s 7 7 [ [ ] [ [ [ | -
II_IIIIIIII o
<R N
g 4 !l 1 {1 [ ] | -
m 5 {7 { ] [ ] | B _m_w o
R SR
£ . !l ! {7 [ ] /| o N
— [id N
o 2 - ! ! [ | [ | o
® _ 5 I I N R "
o0 N
wn._. 0 - !l ! 1 [ | TaKm
m_ g [ I R A R EH_M EM
g 3 [ I R A R o= _m_w
3 . ...t ‘< ‘! [ | [ | ﬁ_ém_m_w
_ w - !l 1 [ | o
. 3 I R R A P
~N N—
og x
3 49 !l 1 {7 [ ] | HEE
R 1l 4t 1 7 [ ] | N
= s [ 7 77 ' [ [ [ | | sm._._p__m_w
5 = I A A S R S
3 8 [ I R R R ISk
59 . .rr !’ ! [ | [ | MMWAEM
Ry | £ - !l ! 1 [ | __h__,m %EM
_ %u. I I R R M%EM
£ . 3 !l 1 [ | Wmm@_w
X £ ! [ [ [ [ | )
) o 3% mie
Q | g . 1 [ [ | MEM%
I g a [ [ 7 | o EM
| 8 5 N A N N ﬁﬂ
_ od TV S
D o
X X X X X X X X X X
o) ) o) o) S S o) o o )
o o o o o o o o o o
I o [ Ie) pra) 2 A N =



iy

99.2%

I&§THD,

=
=]

XgDEXREEMLTVDHETR O

—

9.4%

X
- R
> : — 020
I I N I R

95.3%

BREEEARRBASFEROZRRIR [HiEMRE]

O £ TI31,736TEIHFT /1,750 ETHAT (H22.3.31307E) CTEMREE|IS(399.2%THh B,

EHEE (%) XI/IMEZIO%ICEEE,

100.0%

O H#MERRADETHHETAT

X a
g T WMW
N [N (N [ [ -
! [ [ [ [ [ | | Eﬁ%
N (SN (N [ [ _— P
N (NS (N (N [ —_— i
- [ [ [ [ | | i
N [N (N [ [ -
N [N (N [ [ o
! [ [ [ [ [ | | -
. [ [ [ | [ | | Som
! [ [ [ [ [ | | -
N [N (N [ [ — g
N (NS (N [ [ —_— r—
N [ (N [ [ -
! [ [ [ [ [ ____| | f. o
_ l 3 I A (N S A — Y
s [ 7 [ 1 [ [ | | -
! [ [ [ | [ | | Kixge
N [N (N [ [ — P
N [N (N (N [ —_— -
!/ [ [ [ [ [ | | &EE
N [ (N [ [ BB o
N [ (NN [ [ ﬁﬁ%ns
_ T —— I
& . G N [ (N N -
| & - | [ [ [ [ | -
N [N (N [ [ _— P
N [N (N [ [ — e
- [ [ [ [ | | -
N [N (N [ [ —
N [N (N [ [ WN_MHE.
_----m“. N [ (N A iﬁ%
| 3 N [ (N A N
! [ [ [ [ [ | | e,
_-- 3 I N A (N S S — -
S S S S A N S bs K
N [N (N [ [ -
! [ [ [ [ [ ____| | iR gRmY
N [ (N [ [ Ry
! [ [ [ [ [ | | —
! [ [ [ [ [ ____| | f—
N (NS (N [ [ — T
b e
N [ [ SN

gk

99.0% -
98.0% -
97.0% -
96.0% -
95.0% -
94.0%
93.0%
92.0%
91.0%
90.0%

KEEFHAEEREEULBLERE I EREETHAN



100.0%

90.0%

80.0%

70.0%

60.0%

50.0%

40.0%

30.0%

20.0%

10.0%

0.0%

[

ISR R A — AR SE R ORI (R E R R A1)

O FEEMERNDOTHHTHICHTIEXREREL TLASHEFDEISTHS,

O &&TIE1,381HETH .1, 74THET# CTEREE|&1X79.0% TH B,
X — BRI DONTIE. BRI RERRT B e TER =0, R EICE TR T,

EEE (%)

96.9%

Q7 694
94.1%  93.3% 4.4%
90.5% 91.7%
88.9% ’ 90.500_
84/2% 714
79.0%
BB s - = = ——756%
69.8%
6010%
_____ | — ] 0__
_____________ asln N1
————————————————————————————————————— ERAIEE |
_____________________________________ ——ER20FEE |
LEEERNLE R EBETEATNEARUREESRBEZBRAEZTNESALCLESTESERERERNE B A
BHEFHAEBEEAAEREEEZZRABUNAEAFERAINEENRERARNBEUEOS IIBNEZE B RS B R B
E%E%E%EE%E%%%{HHFL,L%FLL%L%EL%EEL%L%WWL%FIJJL?—LERL%LERLERL%EEEEL%EEEE%E
g =g

N
N

¥23F8AIC %Lﬁzf—tw
XEUBEILTRR21 FEE,

1 sxsmadnon®ResES5%,

100.0¢

90.0%

80.0%

70.0%

60.0%

50.0%

40.0%

30.0%

20.0%

10.0%

0.0%

ERBEAMEERAIXEREZICEVTELEZLO,





